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Чи оптимальним, на Вашу думку, 
є тижневе навантаження студентів 
Вашої спеціальності (кількість пар 

у тиждень)?

Так

Ні

Частково

91%

0%
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Чи знайомлять Вас викладачі на 
першій лекції з кількістю годин 

самостійної роботи та її змістом?

Так

Ні

Частково
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64

70

42

34

55

70

опрацювання 
навчального матеріалу

засвоєння матеріалу, 
який подавався на 

лекції

підготовка доповідей 
(повідомлень) на 

заняття

виконання практичних 
завдань

підготовка до 
практичних 

(семінарських) занять

виконання 
індивідуальних 

завдань

На які види завдань спрямована самостійна робота
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17%

57%

26%

Оцініть обсяги завдань на 
самостійну роботу 

обсяги завеликі

обсяги помірні

обсяги завдань з 
самостійної роботи 
незначні

87%

9%
4%

Чи вважаєте Ви достатнім 
методичне забезпечення для 

виконання самостійної роботи?

Так

Ні

Частково
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43

91

53

6

посібникам та підручникам 
університетської бібліотеки

інтернет-ресурсам університету особисто придбаним 
підручниками й посібникам

інше

Яким ресурсам під час виконання самостійної роботи Ви надаєте 
перевагу
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91%

2%
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Чи достатньо здійснюється 
контроль за виконанням 

самостійної роботи?

Так

Ні

Частково

23%

73%

4%

Оцініть ефективність своєї 
самостійної роботи

важко відповісти, чи вона 
є ефективною

вона є радше ефективною

самостійна робота 
неефективна
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▪ Опитування щодо якості 
організації самостійної роботи 
здобувачів освіти проводилось 
серед здобувачів освіти за ОП 
«Право» першого 
(бакалаврського) рівня денної 
форми навчання.

▪ Здобувачів освіти у 2021-2022 
навчальному році було 75 осіб за 
денної формою навчання.

▪ В опитуванні взяли участь 53 
здобувачі освіти, що становить 
70,1% від загальної кількості.


